

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

我县组织收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会

本报讯 9月9日，我县在政府五楼会议室组织收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会，县委书记、宣传部长李峰，县委常委、常务副县长史宇荣（服务中心）及县卫体、教育、文旅等相关负责人参加收听收看。

会议强调，当前，受境外疫情高位流行影响，我国发生聚集性疫情，要采取坚决果断的措施，尽快控制住疫情。要突出抓好外防输入，严格落实入境口岸、隔离点定点医院人员的闭环管理，严防交叉感染和扩散。要完善快速响应和处置机制，提高监测预警能力，细化应急响应预案，以快制快扑灭疫情。要做

好隔离点和方舱医院等防控资源的储备，加强防控政策的培训，提升基层防控能力。严格落实流动人员和重点场所的防控措施，统筹好高校疫情防控和学生学习。要提高科学精准防控水平，坚决整治“层层加码”“一刀切”，最大限度减少疫情对群众生产生活的影响。

全国电视电话会后，省、市立即召开会议对当前疫情防控工作进行安排部署。

就贯彻落实全国、省、市电视电话会议精神，李峰要求，要按照疫情防控工作部署和具体要求，充分认识做好当前疫情防控工作的特殊重要性，思想不

松懈，行动不迟缓，从严从实抓好疫情防控重点工作；要压紧压实“四方责任”，加强疫情监测和信息报告，加强风险人员排查管控，扎紧牢外防输入各道关口；要加强应急值守，强化全时段值班、协查和管控力量配备，严格摸排管控，精准、高效做好排查工作，全面从严执行各类疫情防控措施；要按照科学精准、规范防控的原则，着力提高防疫能力和水平，落实落细常态化防控要求，全力以赴筑牢外防输入防线，确保人民群众生命健康安全和社会大局持续和谐稳定。

宋云

平顺县政协来我县考察大县城建设

本报讯 9月7日，平顺县政协主席张秀斌，副主席李斌、张苏平带领考察组来我县，就大县城建设进展考察。县政协主席吴斌、副主席范建宏等参加。考察组一行先后深入县城乡规划展览馆、城市综合管廊、同新广场、北大街还迁小区、北高庙公园和东方红学校等地进行参观考察，实地查看点位的建设、运行、主要城市功能等情况，详细了解我县在城市规划、资金筹措、建设管理等方面的做法和经验。

考察组表示，近年来，长子县围绕大县城建设，起点高、建设力度大、推进速度快，城市建设成效显著，县城面貌焕然一新。要认真学习和借鉴党的城市建设的典型经验和做法，结合平顺实际，积极施策，为加快平顺县城市建设贡献力量。

吴斌表示，长子县和平顺县在城市建设、产业发展、文旅开发等领域互补性强，可相互学习借鉴。希望两县政协要加强沟通对接，深入合作和交流，为全方位推动两县经济社会高质量发展贡献政协智慧和力量。

马赛 张婧

史宇荣与侨界人士举行“喜迎中秋共叙亲情”座谈

本报讯 9月6日，我县侨界人士齐聚一堂，在县宾馆会议室举行座谈，喜迎中秋，共叙亲情。县委常委、统战部长刘爱红，县政协副主席孙慧芳参加座谈。座谈会上，刘爱红与侨界代表亲切交谈，详细了解了他们及其海外亲属生活、工作状况，并向旅居海外表达家乡人民的节日问候，感谢他们多年来家乡建设所做的贡献。侨界代表各抒己见，谈体悟、感受、话情谊，讲述家乡变化，共谋长子发展。刘爱红指出，近年来，我县侨胞侨眷数量日益增多，我县深化改革与转型发展，推动县域经济高质量发展带来了新机遇。她希望，要抓住这个对外交流合作的“新触角”，密切联系沟通，广泛宣传党的政策和家乡巨变，通过血脉这个纽带，增进共识，凝聚力量。统战部门要宣传好归国留学生投资兴县、回乡的事迹，传达好长子对海外侨胞回家投资、创业的热切期盼，吸引更多的海外侨胞到长子投资兴业。统战战线各部门要做好各项工作为侨服务，凝聚侨心、侨智，发挥侨力，维护侨益，在爱国主义的旗帜下，最大限度地凝聚侨心、汇集侨力，画好最大同心圆。会前，全体人员实地参观了山西卓联锐科中试基地有限公司和县城乡规划展览馆，近距离感受了他们的发展与变化。

杨林陆 张晓君

清洁取暖工作督导组督导我县清洁取暖工作

本报讯 9月9日，省能源局清洁利用处二级调研员赵斌一行来我县，就清洁取暖工作进行督导。处级领导组成员叶青，副县长胡红星及县发改、财政、工信、能源等单位负责人参加。

我县组织收听收看全市消费券发放视频会

本报讯 9月8日，我县在政府二楼会议室组织收听收看全市消费券发放视频会。县委常委、常务副县长史宇荣，县发改、财政、商务等相关部门负责人参加收听收看。

会议指出，开展数字消费券发放，是省委、省政府对于进一步释放消费潜力、促进消费增长的重要决策部署，对于提振群众消费信心、增强市场消费势头具有重要意义。会议要求，各县（区）要切实做好发放工作，将消费券发到每一名群众，特别是困难群众手中，真正把好事办好，实事办实。要密切关注消费券申领情况，加强行业监管，坚决打击借消费券抬高价、捆绑消费等行为。要结合各自

实际，明确责任任务、细化完善方案，按时启动新一轮消费券发放工作，确保政策发挥最大作用，最大限度惠及百姓。

全市电视电话会议结束后，我县立即召开会议安排部署消费券发放工作。史宇荣要求，各相关部门要高度重视此次消费券发放工作，加强分析研判，坚持公开、公平、公正的发放原则，让更多符合政策的困难群众参与进来，得到实惠。要加强宣传，扩大宣传覆盖范围，提高群众知晓率、参与率，扩大受益覆盖面，以旺盛的消费为我县经济社会发展注入强劲动力。

边琴 少丽

市委统战部调研我县统战领域防范化解风险隐患工作

本报讯 9月6日，市委统战部副部长、市工商联党组书记安拴平一行来我县调研统战领域防范化解风险隐患工作。县委常委、统战部长刘爱红参加。

安拴平一行先后深入丹朱镇小张村碧云寺、惠民骨科医院和山西欣荣懋农业科技有限公司，详细了解了宗教活动场所安全隐患排查整治、新的社会阶层人士统战工作开展情况以及民营企业相关政策落实情况。

安拴平指出，中央统战工作会议特别是习近平

总书记在会上的重要讲话，深刻阐明了新时代统战工作一系列重大理论和实践问题，对做好统战领域防范化解风险隐患工作提出了明确要求。他要求，要充分认清防范化解重大风险隐患的极端重要性，牢固树立“统战无小事”理念，时刻站在维护国家安全的高度，准确把握当前严峻形势，坚持底线思维，增强忧患意识，做到居安思危，以高度的政治自觉和强烈的使命担当，把防范化解风险隐患工作做实做细，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

建敏

色头镇召开2022年度教师节表彰大会

本报讯 9月8日，色头镇召开2022年度教师节表彰大会。县委常委、政法委书记李旭晖，县法院党组书记、院长郭国芳出席会议，县教科局、山西太行慈善基金会等负责人参加会议。

会议在庄严的国歌声中拉开帷幕，少先队员向大会献词。会议表彰了全镇3个教育工作先进集体和47名先进个人，受表彰教师代表作了表态发言。

李旭晖向广大教师和教育工作者致以节日问

候，向受到表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺。他要求，要争做修身立德的楷模，自觉提升自我品德，严守道德底线；要争做业务精湛的骨干，不断更新教育观念和知识结构，努力提高教学本领；要争做行为的表率，言传身教树立榜样，用人格魅力、学识魅力感染学生；要争做爱生如子的典范，时刻心系学生，在教书育人的岗位上不断创造新业绩。

宋云 张婧

地展产品大亮相 院县合作结硕果

本报讯 9月8日，长子县“一县一业”青尖椒地展活动在丹西龙鑫现代农业产业园举行。山西农业大学武峻新等专家教授一行到展指导，副县长李晋平参加活动。

地展会上，“黄皮大尖椒”“螺丝椒”“甜椒”等露地、大棚近90种青尖椒品种一一亮相，红绿相间，格外吸人眼球。参展中，山西农科院专家认为，

我县青尖椒品种多、品质好，希望双方今后继续加强深度合作，积极开展新品种试验，培育推介出更多具有长子特色、符合市场需求、具备价值收益的农产品品牌。

李晋平表示，我县将持续出台多项针对性扶持优惠政策，全力支持青尖椒品牌提质增效，推动更多具有品牌价值的农产品实现增值。

张月

县人大认真学习贯彻市委人大工作会议精神

本报讯 9月9日，县人大组织全体机关干部专题会，传达学习市委人大工作会议精神，并就贯彻落实工作进行部署。县人大常委会主任王宇红，副主任宏刚，李峰岩、王华庆、乔先苗出席。

会上，薛宏刚、王华庆传达学习了市委人大工作会议精神。

王宇红强调，要提高政治站位，把思想和行动到中央、省市委对人大工作的决策部署上来，深入贯彻市委人大工作会议精神，按照县委要求，认真落实，扎实推进各项重点任务。要聚焦重点项目“一县一业”，优化营商环境、疫情防控、传统古村落保护等工作，创新监督方式，加大监督力度，切实增强监督实效；要充分发挥人大代表主体作用，开展代表接待选民、代表向选民述职、代表和群众意见整理等工作，进一步提高代表履职的积极性和主动性。要加强自身建设，按照人大“四个机关”建设要求，不高履职水平，努力打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、勤勉尽责的人大工作队伍，为建设现代化山水名城长子示范区贡献人大力量。

史宇荣走进长治综合广播《党风政风热线》

本报讯 9月9日，县委常委、常务副县长史宇荣，县人社、民政、商务、市场、行政审批、卫体等部门负责人，走进长治广播电视台综合广播《党风政风热线》直播间，就群众关心的党风廉政、民生事业、经济发展等问题，与广大群众互动交流，现场解答群众所提问题。

史宇荣首先对我县在发展特色劳务品牌方面举措作了简要介绍。她指出，近年来，我县聚焦劳务规范化、品牌化、职业化、连锁化发展，出台了《特色劳务品牌实施方案》，成立了创建工作领导小组，设立了服务中心，通过加大宣传、制定技术标准，开展技能大赛，加强技能培训和创建标准店、示范店等方面工作措施，持续深化特色劳务品牌创建工作，“长子理发、长子炒饼、长子猪头肉”等特色劳务品牌造成了促进群众增收致富的劳务新名片。

直播节目中，听众通过热线电话和微信留言式热心地提出低保办理、青椒种植、核酸采集、公司等问题，史宇荣与各职能部门负责人作了耐心解答。

节目最后，史宇荣代表县委、县政府感谢社会各界长期以来对长子工作的大力支持，她表示，将针对反映问题，督促落实整改，及时予以反馈。并希望一如既往关注长子，继续为长子发展建言献策，提供更多宝贵意见，共同谱写长子高质量发展新篇章。刘

亚行子项目（长子县）讨论会召开

本报讯 9月7日，亚行子项目（长子县）讨论会在县水利局三楼会议室召开，会议就长子县城乡供水一体化项目（良坪、慈林集中供水工程）进行讨论，副县长李晋平出席会议，县水利、发改、财政、生态环境、资源、住建等相关部门及项目设计团队负责人参加。

会议以视频连线的形式向市财政、发改等相关负责人，亚行贷款项目经理、技术专家介绍了我县城乡供水一体化项目（良坪、慈林集中供水工程）具体情况，多方围绕项目概况、工程基本情况、工程设计及预算等方面进行在线研讨，就存在的问题提出意见建

李晋平强调，城乡供水项目事关群众切身利益和经济社会可持续发展，相关单位要加强与设计团

通，按照申报标准，详细统计监测人口用水量、应

源可靠性、供水方式、森林覆盖率、水源涵养等数

况并进行充分论证，统筹规划，完善方案，确保方

案合理和气候变化韧性要求；要加强协调配合，形

合力，及时有效解决项目推进过程中遇到的困难和

问题，坚持高标准、高质量、高效率推进项目建设，确保早见实效、惠及民生。

张月